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JarOarstykki 

Eittjaroarstykki er danao sum eittjavn­
beint trapets. 

Flesti mátini standa a tekningini 
vinstrumegin. Vinkul D er 63,4 stig

a Rokna viddina a jaroarstykkinum. 

b Rokna longdina a siouni CD. 

A-----------....... ------D 
r-4,5 m -1

c Rokna støddina a vinklinum v. 

d Rokna støddina a vinklinum B. 

4 Algebra og geometri 
-------------------

a Set mest møguligt ut um kl om bur: 

b Loys likningina: 

c Umstytt framsøgnina: 

4a3 
+ 6a 4 

- 2a2

4(2 - x) + x2 
= x(x - 2) + 6 

(b + 2)(b - 2) - 4(b - 1 )

d Ritloys* likningaheildina: y = 2x + 2 og y = -x + 8 

e Neyvtekna trikantin ABC. 
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*Ritloys merkir at tekna 






